
○：ややあてはまる

×：まったくあてはまらない
　

◎ ○ △ × 人数 評定 ７月 ◎〇の
割合 ７月

1 67 39 7 5 118 3.4 3.5 90% 91%

2 58 41 13 4 116 3.3 3.2 85% 85%

3 50 53 12 2 117 3.3 3.4 88% 91%

4 30 59 20 5 114 3.0 3.1 78% 82%

5 56 43 14 5 118 3.0 3.0 84% 82%

6 53 49 14 2 118 3.3 3.4 86% 82%

7 74 31 9 3 117 3.5 3.4 90% 86%

8 39 55 21 3 118 3.1 3.1 80% 76%

9 65 42 7 4 118 3.4 3.6 91% 97%

10 54 49 8 7 118 3.3 3.4 87% 87%

11 74 32 5 4 115 3.5 3.5 92% 93%

12 79 28 4 4 115 3.6 3.5 93% 92%

13 73 36 6 3 118 3.5 3.2 92% 86%

14 60 29 17 13 119 3.1 3.0 75% 72%

15 50 34 23 11 118 3.0 3.0 71% 64%

16 57 30 16 12 115 3.1 3.2 76% 77%

17 37 29 30 20 116 2.7 2.6 57% 53%

18 56 42 13 6 117 3.3 3.3 84% 81%

19 71 36 7 3 117 3.5 3.4 91% 87%

20 56 42 15 5 118 3.3 3.2 83% 89%

令和3年度 児童による評価集計[全体集計]

◎：よくあてはまる

△：あまりあてはまらない

評　価　項　目

あなたは、学校へ行くのが楽しいですか

あなたは、自分が困ったとき、お話のできる友達はいますか

あなたは、困っている友達のお話を　聞いてあげていますか

あなたは、学校の決まりを守れていますか

授業は，わかりやすく楽しいですか

授業では、ペアやグループで、協力して活動していますか

授業では、「わからない」ときには　友達にきいていますか

授業では、自分の考えを　伝え合っていますか

先生は、あなたの話をよく聞いてくれますか

先生は、あなたを、ほめてくれますか

先生は、教え方をいろいろ工夫していると思いますか

先生は、あなたをよくみて、成績をつけていると思いますか

あなたは、学校行事に進んで参加していますか

「読書いっぱい」借りた本は、しっかり読んでいますか

・７月同様、学校に行くのが楽しいという楽しいという回答が多い。５，６年が前回より肯定的な意識を持つ児
童が増えてきている。
・学習面では、ペアやグループ学習について７月とほぼ同様の結果を得ることができた。「友達に聞く」「自分
の考えを伝え合う」友達との交流について学年差がみられた。
・先生については、引き続き高評価を得ることができた。「先生は、あなたの話をよく聞いてくれますか」「先
生は、教え方をいろいろ工夫していると思いますか」の評価が高い。
・家庭で親子の対話等のコミュニケーションが低い。高学年でその傾向が強い。

あなたは、お家でもしっかりあいさつしていますか

あなたは、お母さんやお父さんに学校でのお話をしますか

あなたのお母さんやお父さんは、家庭学習を見てくれますか

あなたのお母さんやお父さんは、将来の話をしてくれますか

「あいさついっぱい」自分から進んであいさつできていますか。

「花いっぱい」花だんやプランターの花を大切にしていますか


